



РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

Об отчете главы Администрации района о своей деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Киясовский район» за 2014 год

Заслушав отчет главы Администрации района Мерзлякова С.В. о своей деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Киясовский район» за 2014 год, в соответствии с пунктом 10.1 статьи 25 Устава муниципального образования «Киясовский район» районный Совет депутатов

РЕШАЕТ:

1. Утвердить прилагаемый отчет главы Администрации района о своей деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Киясовский район» за 2014 год.

2. Опубликовать настоящее решение и отчет главы Администрации района о своей деятельности и деятельности Администрации муниципального образования «Киясовский район» за 2014 год в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления района муниципального образования «Киясовский район».

Глава муниципального образования
«Киясовский район»



А.В.Максимов

с. Киясово
02 марта 2015 года
№ 302

Отчет
главы Администрации МО "Киясовский район" о его деятельности и деятельности
Администрации МО "Киясовский район" в 2014 году

Уважаемый Александр Вячеславович!
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Вношу на ваше рассмотрение отчет главы Администрации муниципального образования «Киясовский район» о своей деятельности и деятельности Администрации района за 2014 год, предусмотренный статьей 25 Устава муниципального образования «Киясовский район».

В соответствии с полномочиями главы Администрации района представлял Администрацию района в отношениях с населением, органами государственной власти, Киясовским районным Советом депутатов, Главой района, предприятиями и учреждениями, обеспечивал защиту интересов Администрации района в судебных органах.

В течение года организовывал и обеспечивал осуществление Администрацией района полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных Администрации федеральными законами и законами Удмуртской Республики.

Реализуя полномочия в области бюджета, Администрация района своевременно представляла в Совет депутатов проект решения по исполнению местного бюджета за 2013 год, проект бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, 8 раз вносила проекты решений о внесении изменений в бюджет 2014 года. Управлением финансов проведено 4 семинара-совещания с бухгалтерами муниципальных учреждений, главными распорядителями средств местного бюджета.

На официальном сайте в разделе «бюджет для граждан» ежеквартально размещалась информация об исполнении местного бюджета.

Подробный отчет об исполнении бюджета будет представлен Администрацией района в Совет депутатов в апреле текущего года.

Организацией выполнения полномочий по управлению и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности, занимается отдел по управлению собственностью.

На 31 декабря 2014 года в реестре муниципального имущества учтено 718 объектов муниципальной собственности (недвижимое имущество) общей первоначальной балансовой стоимостью 1071,2 млн.руб. В сравнении с 2013 годом количество объектов недвижимости увеличилось на 25 наименований за счет приема объектов недвижимости, входящих в состав Карамас-Пельгинской школы, и квартир, построенных по программе расселения аварийного жилья.

Всего по результатам работы отдела в бюджет района поступили неналоговые доходы от использования муниципального имущества и земельных ресурсов в размере 3 млн. 28 тыс. руб., что на 765 тыс.руб больше, чем за аналогичный период 2013 года. Проведено 7 аукционов по продаже и передаче в аренду имущества и земельных участков. Поступило в доходную часть бюджета от аренды помещений 360,9 тыс.руб., от продажи имущества 78,5 тыс.руб.

В области управления земельными ресурсами в 2014 году велась работа по 417 договорам аренды земельных участков общей площадью 4,2 тыс. га, продано 77 участков общей площадью 15,25 га, в бюджет района поступило от аренды земельных участков - 2 млн. 63 тыс. руб., от продажи 526,1 тыс. руб.

Наибольшая задолженность по аренде прошлых лет складывается по договорам, заключенным с ГУП МТС «Удмуртская», ПО «Оптовик». Ведется претензионная рабо-

та. Должники заслушиваются на комиссии по недоимкам, недобросовестным арендаторам выставлено 15 требований об уплате задолженностей по арендным платежам.

В 2014 году предоставлено 7 земельных участков гражданам, имеющим право на бесплатное предоставление земельного участка, в том числе 4 многодетным семьям.

В сфере управления жилищным фондом в 2014 году с гражданами заключено 12 договоров приватизации жилья, 41 договор найма жилых помещений

Администрацией района осуществлена подготовка проекта Стратегии социально-экономического развития района на 2015-2020 годы и на период до 2025 года, приняты меры по выполнению планов и программ социально-экономического развития района, о чем сегодня был сделан отдельный отчет.

В 2014 году Администрацией проведено 77 заседаний комиссии по размещению заказов на поставку товаров, оказание услуг для муниципальных нужд,. Было объявлено 3 конкурса, 38 аукционов, 25 запросов котировок на сумму 48 млн. 265 тыс. рублей. Экономический эффект составил 9 млн. 187 тыс.руб.

В целях экономии бюджетных расходов и энергосбережения до бюджетных учреждений доведены лимиты потребления топливно-энергетических ресурсов. Ежеквартально проводился мониторинг и анализ выполнения лимитов.

Администрацией района выдано гражданам и юридическим лицам 87 разрешений на строительство, 43 разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, 89 градостроительных планов земельного участка, 31 акт выбора земельного участка, а также 5 предписаний гражданам в сфере градостроительства.

Сотрудники отдела строительства приняли участие в 35 собраниях жильцов многоквартирных домов, из них 30 собраний состоялось по инициативе Администрации района. В ходе собраний жильцам были даны разъяснения, касающиеся капитального ремонта многоквартирных домов, содержания общего имущества собственников жилых помещений в многоквартирных домах, выбора способа управления многоквартирным домом.

Межведомственной комиссией по обследованию жилья на ветхость, аварийность и пригодность для проживания обследован 91 жилой дом.

Составлено 116 смет на строительство жилых домов, ремонт и строительство инженерных коммуникаций, объектов благоустройства.

Организован районный конкурс «Самая благоустроенная улица», а также направлены материалы для участия района в ежегодном республиканском конкурсе по санитарной очистке территорий городских округов, городских и сельских поселений в Удмуртской Республике.

Сотрудниками отдела строительства, архитектуры и ЖКХ совместно с Административной комиссией был осуществлен рейд по выявлению нарушений гражданами Правил благоустройства придомовых территорий в с. Подгорное и с.Киясово, выдано 59 предписаний, составлено 4 административных протокола.

Проведено 4 заседания балансовой комиссии по вопросам финансово-хозяйственной деятельности предприятий жилищно-коммунального хозяйства, 3 заседания комиссии по безопасности дорожного движения, 2 заседания комиссии по подготовке к отопительному периоду.,13 жилищных комиссий, на которых рассмотрено 77 вопросов. Осуществлен прием и оказана консультация по жилищным вопросам 247 гражданам.

В 2014 году деятельность отдела проверяли следующие контролирующие органы: Сектор градостроительного контроля при Министерстве строительства, архитектуры и жилищной политики Удмуртской Республики, Республиканская межведомственная комиссия по подготовке к отопительному периоду, Западно-Уральское отделение Ростехнадзора по УР, Комиссия Министерства транспорта и дорожного хозяйства по устране-

нию замечаний, выявленных при строительстве автомобильных дорог (Киясово-Ермолаево)–Верхняя Малая Салья, (Киясово-Ермолаево)-Мушак-Троеглазово. Все проверки проведены успешно, каких-либо предписаний не последовало.

В истекшем году была продолжена работа комиссии по вопросам соблюдения трудовых прав и легализации доходов участников рынка труда в Киясовском районе. Проведено 2 заседания комиссии, рассмотрены ситуации и приняты соответствующие решения по выплате заработной платы работникам ниже минимального размера оплаты труда в 16 организациях.

Проведена работа по составлению и согласованию в органах государственной власти УР показателей оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район» за 2013 год. Данный доклад направлен в Министерство экономики УР, а сами показатели размещены на интернет сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Специалистами Управления сельского хозяйства осуществлялся ежедневный мониторинг молочной продуктивности скота. На контроле находились все массовые полевые работы в период посевной, заготовки кормов, уборочных работ. В целях выявления лучших производственных показателей, морального и материального стимулирования работников сельского хозяйства были организованы конкурсы среди животноводов, механизаторов, водителей, руководителей, агрономов и инженеров, итоги которых были подведены на традиционных районных мероприятиях - слете животноводов, на районном празднике «Июньский многоцвет» и районном празднике, посвященном Дню района и профессиональному празднику тружеников села. В целях увеличения производства молока в сентябре – декабре 2013 года было организовано соревнование между операторами машинного доения, зоотехниками и бригадирами молочно-товарных ферм. Для поднятия престижа работы в сельскохозяйственном производстве был проведен конкурс на приз депутатов Госсовета Удмуртской Республики Шутова А.В. и Бузилова В.В. с общим призовым фондом 60 тыс. руб. Состоялся учебный семинар с главными инженерами и механиками по хранению сельхозтехники и подготовке техники к полевым работам на базе АК «Яжбахтинский». По итогам республиканского двухмесячника по постановке сельскохозяйственной техники на зимнее хранение и организации ее ремонта коллектив АК «Яжбахтинский» занял 2 место.

На мероприятия в области сельского хозяйства была израсходована 361 тыс. руб. из всех источников финансирования.

Лучшие из лучших получили различные награды. В 2014 году 61 работник сельского хозяйства получил государственные, ведомственные и муниципальные награды. В числе высоких наград 4 человека удостоены почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Удмуртской Республики», 8 человек получили Благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, 2 - Почетную грамоту Удмуртской Республики, 8 человек награждены Почетными грамотами Правительства и Госсовета Удмуртской Республики.

В истекшем году было принято к субсидированию по полученным кредитам на развитие личных подсобных хозяйств 6 заёмщиков. Сумма кредитов, принятых к субсидированию в 2014 году, составила 538 тысяч рублей. Всего по полученным в Россельхозбанке и в Сбербанке кредитам на развитие личных подсобных хозяйств субсидируется 257 заёмщиков, за 2014 год начислено и выплачено субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам в сумме 728 тыс. рублей. Кроме начисления субсидий проводилось консультирование граждан по правилам субсидирования кредитов.

Участвуя в реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий» 5 молодых семей получили субсидии на строительство жилья в сумме 1 млн. 857 тысяч рублей, из них 3 семьи работников агропромышленного комплекса и 2 семьи работников социальной сферы. Два работника агропромышленного комплекса отдохнули в санаториях Удмуртской Республики с частичным возмещением оплаты санаторно-курортного лечения.

В районе проведен месячник безопасного труда, посвященный Всемирному дню охраны труда, в его рамках в предприятиях и организациях района проведен курс лекций по оказанию первой доврачебной помощи с участием специалистов районной больницы, охват составил 543 работника; прошли обучение 244 работника по 20 - часовой программе по вопросам охраны труда. Также проведено обучение по 40 - часовой программе 45 руководителей и специалистов предприятий и организаций района.

Администрацией проведен опрос общественного мнения по выявлению проблем в области охраны труда в предприятиях и организациях района, по результатам опроса со специалистами проведено рабочее совещание.

24 ноября организован День охраны труда в Киясовском районе с участием представителей Министерства труда Удмуртской Республики и контрольно-надзорных органов Киясовского района.

В рамках реализации Программы развития малого и среднего предпринимательства в Киясовском районе проведен районный конкурс «Лучший предприниматель года – 2014», на который было представлено 7 заявок по 3 номинациям, 3 победителям вручены дипломы и ценные призы. С участием Центра развития предпринимательства Удмуртской Республики проведена деловая игра, целью которой является популяризация предпринимательства среди молодёжи Удмуртской Республики как эффективного способа решения проблем самоопределения и профессиональной ориентации для молодых людей в возрасте от 15 до 25 лет, а также в конце года проведён семинар на темы налогообложения, маркетинговых исследований, бизнес-планирования.

Администрацией района проводилась работа по реализации ст. 44 Закона РФ «О защите прав потребителей». Специалистом отдела экономического развития рассмотрено 33 обращения граждан, оказана помощь в оформлении 16 претензий и составлении 3 исковых заявлений в суд по нарушениям Федерального закона «О защите прав потребителей».

Основными полномочиями Администрации района в сфере образования являются организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам, дополнительного образования, организация отдыха детей в каникулярное время.

Система образования Киясовского района составляет значительную часть социальной инфраструктуры района. В 23 образовательных организациях (10 средних общеобразовательных школ, 11 дошкольных образовательных организаций и 2 организации дополнительного образования) различного типа и вида учатся и воспитываются 1705 детей (1131 учащийся и 574 воспитанника).

В образовательных учреждениях Киясовского района созданы безопасные условия для организации учебно-воспитательного процесса. Все здания и сооружения образовательных учреждений находятся в удовлетворительном состоянии.

Достаточно высока квалификация педагогических кадров района. Численность учителей, имеющих высшее образование – 90,4% (по УР 85%). Увеличился приток молодых педагогических кадров в отрасль, за последние 2 года прибыло 9 молодых специалистов.

Результаты ЕГЭ свидетельствуют о хороших знаниях выпускников. В 2014 году все учащиеся успешно справились с обязательными экзаменами по математике и русскому языку. По итогам учебного года аттестаты с золотым тиснением и золотой медалью «За особые успехи в учении» получили 8 выпускников из Ермолаевской, Лутохинской, Киясовской и Первомайской средних школ. За последние пять лет хорошие результаты показывают выпускники Киясовской школы» (6 медалей), Ермолаевской школы» (4 медали).

Учащиеся общеобразовательных учреждений принимают участие в предметных олимпиадах, различных конкурсах и мероприятиях республиканского и всероссийского уровней. Малков Михаил, ученик 10 класса Киясовской школы принял участие в заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников по технологии.

Киясовский район вошел в десятку лучших муниципальных образований, подготовивших дипломантов республиканского этапа Всероссийской олимпиады школьников. На протяжении трех последних лет участников заключительного российского этапа готовят общеобразовательные учреждения Киясовского района наряду с учреждениями городов Ижевск, Глазов и Сарапул, Базинского и Якшур-Бодьинского районов.

Впервые в Киясовском районе состоялось чествование победителей и призеров предметных школьных олимпиад.

С каждым годом всё более высоких результатов добиваются участники детского общественного движения «Юность». 7а класс Киясовской школы (кл. рук. Никитина Т.Д.) занял 1 место в республике по итогам работы за 2013-2014 учебный год. Ребята в качестве поощрения побывали на Чёрном море. Залогова Анастасия, ученица Киясовской школы, стала победительницей республиканского конкурса исследовательских работ «История многонациональной культуры России» и была поощрена путёвкой в Болгарию.

Сборная команда юных спортсменов детской юношеской спортивной школы приняла участие в Республиканском спортивном фестивале, которые состоялись в Завьялово и заняла 14 место из 25 сельских районов.

В районе успешно реализуется муниципальная целевая программа «Детское и школьное питание на 2010-2014 гг.». Охват всеми видами питания составляет 99,1% (в республике - 93,5%). В школах вводятся в эксплуатацию современные комплексы школьного питания, меняется технологическое и холодильное оборудование школьных столовых.

Ежегодно обновляется и пополняется парк школьных автобусов, в 2014 году в район поступили два новых автобуса. Всего открыто 17 школьных маршрутов, подвозом охвачено 248 учащихся.

В детских садах района открыто 35 групп, их посещает 574 воспитанника. Охват детей дошкольным образованием составляет 78% (по УР - 79,8%) В связи с увеличением рождаемости сохраняется очередность в детские сады, на 1 января текущего года она составляет 141 человек, из них в возрасте от 1,5 до 3 лет – 55 детей, в том числе от 3 до 7 лет – 7 детей. Также записаны в очередь дети от 0 до 1,5 лет в количестве 79 человек.

Режим работы в дошкольных организациях определялся как 10,5 часовой работы, с 1 января 2014 года 5 дошкольных образовательных организаций переведены на 9,5 - часовой режим работы.

В каникулярное время 953 ребенка охвачены различными формами отдыха и досуга, 730 человек отдохнуло в летних пришкольных лагерях, 146 детей отдохнули в загородных оздоровительных лагерях, в санаториях – 47 детей, в санаторных лагерях на базе санаториев – 30 человек. Общее финансирование составило 2810967 рублей, 72 ребенка были оздоровлены при содействии Отдела социальной защиты населения в Киясовском

районе, в том числе в загородных оздоровительных лагерях – 71, в санатории «Мать и дитя» - 1. Прошли курс социальной реабилитации в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Киясовского района – 44 ребенка.

В летний период 2014 года 258 детей прошли курс оздоровления на базе Киясовской районной больницы. В рамках сотрудничества с Центром занятости населения было трудоустроено в течение 2014 года 192 школьника. В школах района проведен конкурс программ трудового воспитания. 1 место (25 тысяч) заняла Атабаевская школа, 2 – Карамас-Пельгинская (15 тысяч), 3 – Ермолаевская (10 тысяч) школы.

Основные усилия были направлены на защиту прав детей.

Основные усилия специалистов отдела были направлены на защиту прав детей. С этой целью посетили 72 семьи, с 91 родителем, имеющим несовершеннолетних детей, не исполняющим родительские обязанности должным образом, проведены профилактические беседы, 33 семьям оказана материальная помощь на сумму 112,5 тыс. руб., оказана психологическая помощь республиканскими психологами по вопросам воспитания детей.

В июле организована встреча граждан (многодетные семьи, опекуны, родители и педагоги) Киясовского района с Председателем Комитета по делам семьи и демографической политике при Правительстве Удмуртской Республики О.В. Лубниной на тему: «Предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям и семьям, воспитывающим детей в Удмуртской Республике» и Уполномоченным по правам ребенка в Удмуртской Республике - Авдеевой О.Л. на тему: «Защита прав и законных интересов несовершеннолетних детей».

Сегодня в семьях опекунов воспитывается 90 детей, в 2014 году создана одна приемная семья, всего их в районе 4 и 2 патронатные семьи, один ребенок был усыновлен.

В районе в течение года прошли регистрацию 223 многодетных семьи, в 2014 году доход многодетных увеличился, и уже 19 семей имеют удостоверение многодетного родителя бордового цвета (обеспеченные) (в 2013 г.-13).

Приоритет семейных форм воспитания детей обеспечивается и благодаря обобщению опыта семейных традиций и лучших методов воспитания детей, которые направляются в виде проектов на конкурсы разного уровня. **В марте 2014 года во Всероссийском конкурсе «Российские династии» принял участие коллектив Ермолаевской школы, их работа была отмечена благодарностью Комитета по делам семьи и демографической политике при Правительстве Удмуртской Республики.**

8 июля 2014 года в домах культуры муниципальных образований сельских поселений прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности с охватом всех категорий семей.

21 августа 2014 года в с. Киясово была проведена зональная конференция на тему: «Сотрудничество и укрепление взаимодействия Советов женщин и Советов отцов с муниципальной властью в формировании здорового образа жизни, развитии движения «За трезвое село».

14 мая был проведен районный конкурс «Семья 2014 года» в рамках III республиканского смотра-конкурса «Семьи Удмуртии — гордость России». В числе финалистов республиканского конкурса была многодетная, приемная семья Тычининых.

В апреле – июне проведены межведомственные акции «Семья» и «Охрана прав детства», в ноябре – декабре прошла благотворительная акция «Рождественский подарок детям», для детей, находящихся на длительном лечении в районной больнице.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав организовано и проведено 37 межведомственных профилактических мероприятий по выявлению и предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и контролю за торговлей алкогольной продукцией и табачных изделий. Проведено 22 заседания комиссии,

три «круглых стола» на темы профилактического работы с несовершеннолетними и по раннему выявлению случаев семейного неблагополучия и жестокого обращения с детьми. На заседаниях заслушаны руководители субъектов профилактики по 44 координирующим вопросам.

В целях реализации полномочий в области обеспечения условий для развития физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Администрация района работала над выполнением муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Киясовский район».

В 2014 году проведен ремонт спортивного зала в Лутохинской средней общеобразовательной школе. Обеспеченность населения Киясовского района спортивными залами составляет 1,8 кв. м на 1 жителя при норме 1,5-2 кв. м. Это хороший показатель, если учесть, что физкультурой и спортом в районе занимается 2,8 % граждан (в 2013-26,3%). Построены 2 хоккейные коробки в с. Мушак и с. Первомайский. В райцентре оборудована спортивная площадка для сдачи норм ГТО.

В настоящее время решается вопрос о строительстве спортивного комплекса в с. Киясово.

Отделом физической культуры и спорта проводилась работа по привлечению взрослого населения к регулярным занятиям спортом. Коллективы 4 предприятий и учреждений райцентра систематически посещали спортзал.

Всего в истекшем году совместно с ДЮСШ проведено более 60 районных соревнований, в которых участвовало более 3 тысяч человек, сборная команда Киясовского района участвовала в 22 республиканских спортивных соревнованиях. Больше внимания стало уделяться развитию детского спорта, проведению районных фестивалей ветеранов спорта и людей с ограниченными возможностями.

В районе уже стала традиционной районная спартакиада «Малыши открывают спорт», в рамках которой проводятся соревнования «Лыжня зовет!», «Мама, папа, я – спортивная семья», «Весёлые старты», «Шашки-малютки» и спортивный праздник среди сотрудников дошкольных образовательных организаций.

За отчётный год на проведение спортивных мероприятий израсходовано 350 тыс. рублей и на приобретение спортивного инвентаря 163 тыс. рублей.

Отчетный год, объявленный Указом Президента России Годом культуры, был богат на значимые события в отрасли культуры.

В течение года изменилась сама структура Управления. В мае в состав управления вошли отделы молодежи, физической культуры и спорта. В августе в нашем районе плодотворно прошел День Министерства культуры Удмуртской Республики.

Благодаря активному сотрудничеству с Министерством культуры и туризма Удмуртской Республики было привлечено дополнительных финансовых средств в сумме 1 млн. 320 тыс. рублей на укрепление материально-технической базы учреждений культуры.

Кроме этого, изыскана возможность выделения дополнительных средств Киясовскому МДК на приобретение музыкальных инструментов на сумму 153,6 тыс. рублей и 250 тыс. рублей для организации поездок работников сельского хозяйства и социальной сферы в г. Ижевск на театрализованное представление.

Учреждениями культуры выполнены доведенные муниципальные задания, проведена аттестация всех специалистов отрасли, специальная оценка условий труда во всех учреждениях культуры, выполнены противопожарные мероприятия и ремонтные работы по подготовке к отопительному периоду.

Учащиеся Киясовской и Подгорновской детских школ искусств стали дипломантами и лауреатами 16 зональных, республиканских и международных конкурсов - фестивалей.

Выросло количество посетителей библиотечной сети. Библиотеки района увеличили доходы от оказания сервисных услуг, продолжили обновление книжных фондов. Специалисты и читатели библиотеки приняли участие в 7 республиканских и 5 районных конкурсах, провели 7 акций. И благодаря использованию всех ресурсов заметно растет качество мероприятий, их уровень, массовость и результативность.

Наши народные коллективы стали лауреатами следующих фестивалей:

- международного фестиваля этнической музыки и ремесел «Мир Сибири» (Красноярский край) – заслуженный коллектив народного творчества РФ – «Инвожо»;
- X Всероссийского фестиваля народного творчества «Поет село родное» (Республика Марий Эл) – народный ансамбль удмуртской песни «Ашальчи»;
- IV международного фестиваля «Верь в свою звезду» (мужская группа ансамбля «Непоседы» - диплом II степени).

Мужская группа ансамбля «Непоседы» стали победителями республиканского конкурса «Песня года», проводимого ГТРК «Моя Удмуртия».

Дипломы победителей республиканского фестиваля удмуртской культуры получили три коллектива нашего района.

В течение года увеличилось количество творческих встреч коллективов района со зрителями Алнашского, Можгинского, Сарапульского, Малопургинского, Агрызского районов. Конкурс «Битва хоров» не оставил равнодушным ни одного жителя района. Подведены итоги районного фестиваля «Победным набатом звучит 45-й».

За год центр удмуртской культуры принял 7000 человек. Туризм – это сегодня популярность района, ощутимый доход. Большое значение имеет организация проектов, которые будут интересны посетителям. Таким проектом в 2014 году стал 7 международный симпозиум художников – этнофутуристов «Тэ-тэ». Большой вклад в развитие туристической инфраструктуры вносит музей П.А. Кривоногова. За год специалистами организовано 18 выставок, проведена интернет-викторина на тему Сочинской Олимпиады. Впервые в нашем музее прошла акция «Бесшмерный полк». Третий год проходят акции «Ночь в музее» и «Библионочь», в истекшем году интересно прошла общая акция «Ночь искусств».

Каждый турист, посещающий наш район увозит сувенир – изделие мастеров Киясовского Дома ремесел. На его базе был реализован проект – открытие республиканской интерактивной передвижной творческой лаборатории семейных традиций Удмуртии «Семья мастеровая», в которой с 13-15 октября работало 35 участников из 10 Домов и Центров ремесел южных районов Удмуртии.

Администрация выполняла полномочия по организации и осуществлению мероприятий межпоселенческого характера с детьми и молодежью. По данному направлению работали отдел по делам молодежи, молодежный центр «Ровесник», в сельских поселениях – специалисты по работе с молодежью, молодежные общественные формирования: «Молодая Гвардия», «Спас», «Волонтеры Удмуртии», «Шунды». В летний период реализовано 7 программ по временной занятости подростков, в рамках которых 37 старшеклассников занимались благоустройством территорий – райцентра, родника в д. Карамас-Пельга, ремонтом книг, работали в качестве младших вожатых в сводных подростковых отрядах.

В 2014 году впервые специалистами Отдела по делам молодежи, МЦ «Ровесник» организована районная профильная смена для 40 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации на базе республиканского лагеря «Елочка». Общий объем финансирования составил более 250 тыс.руб.

Внедряются новые формы организации молодежных мероприятий в районе. В 2014 году проведены: дискотека в формате open.air, посвященная празднованию Дня государственного флага (общий охват молодежи более 250 чел.), интеллектуальная игра «Минута» на базе кафе «Глория» в с. Киясово (60 чел.), турслет работающей молодежи «Мы – будущее России!» (70 чел.), молодежное ток-шоу «Сто вопросов о выборах», посвященное выборам Главы УР, молодежный бал «В вихре танца» и другие.

Отдел по делам молодежи принял участие в республиканском конкурсе на получение субсидии на реализацию социально значимых проектов, направленных на развитие межэтнической толерантности. В результате на реализацию молодежного проекта «Этноигра «Юмшан» было выделено **138 тыс. рублей**, проект реализован в декабре прошлого года, кроме того был создан медиафонд национальных культурных объединений Киясовского района на официальном сайте органов местного самоуправления МО «Киясовский район»

Администрация осуществляла госполномочия по регистрации актов гражданского состояния. За истекший период зарегистрировано 415 актов гражданского состояния, совершено 994 юридически значимых действий и исполнено 1360 запросов граждан.

Отношение числа родившихся к числу умерших составило 63% (2013 год – 71%). Показатель естественной убыли составил 63 человека, в 2013 году этот показатель составлял 57 человек.

Проводилась работа по формированию и содержанию муниципального архива, включая хранение архивных фондов поселений.

Архивным отделом принято на постоянное хранение 554 дела, исполнен 541 запрос социального характера, 170 тематических запросов, выдано пользователям 2455 дел. В учетную базу данных «Архивный фонд» внесена 591 запись, в тематические базы данных – 2043 записи, подготовлено 6 выставок с использованием архивных документов. Проведено 11 обследований состояния сохранности документов и организации делопроизводства в организациях района. Для лиц, ответственных за ведомственные архивы, проведен семинар по вопросу об организации работы с электронными документами. Продолжена оцифровка фотодокументов и видеодокументов.

По вопросам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям в отчетном году проведено 8 штабных тренировок по оповещению и сбору, действиям органов управления по гражданской обороне и при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций.

В Администрации разработан паспорт безопасности Киясовского района и паспорта безопасности муниципальных образований поселенческого уровня, которые корректируются ежемесячно.

За 2014 год в Единую дежурную диспетчерскую службу Киясовского района поступило 235 сообщений и заявлений. Все сообщения были переданы диспетчерским службам организаций района для принятия оперативных мер по ликвидации происшествий.

Анализ работы ЕДДС показывает эффективность и необходимость ее дальнейшей деятельности для принятия экстренных мер по предупреждению и ликвидации ЧС в районе.

В отчетном году проводилось обучение населения действиям в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени: работающего – на предприятиях и организациях в учебных группах; не работающего населения – посредством учебно-консультативных пунктов при администрациях сельских поселений, листовок, районной газеты «Знамя труда» и радио с еженедельной рубрикой «Это должен знать каждый». Также проведен месячник гражданской защиты и пожарной безопасности и месячник безопасности детей. Представителями учебно - методического центра Удмуртской Рес-

публики подготовлено и обучено 178 человек руководящего состава Киясовского района.

В прошлом году проведено 8 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности.

Для предотвращения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и оказания помощи пострадавшим в Киясовском районе созданы резервы финансовых средств на сумму 810 тыс. рублей и материальных средств на сумму 256 тыс. рублей.

Проведена определенная работа по вопросам мобилизационной готовности Киясовского района. Проведен смотр-конкурс на лучшее муниципальное образование и лучшую организацию по вопросам учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе. Киясовский район принял участие в командно-штабной тренировке по мобилизационной подготовке.

Администрация выполняла иные полномочия в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Удмуртской Республики, Уставом муниципального образования «Киясовский район», решениями районного Совета депутатов. Все их невозможно перечислить, остановлюсь лишь на некоторых.

Была продолжена работа по реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Все муниципальные услуги унифицированы в целях сокращения расходов на перевод предоставляемых услуг в электронный вид. Вошло в практику межведомственное взаимодействие при оказании муниципальных услуг.

В истекшем году муниципальными служащими по заявлениям граждан оказано 3450 муниципальных и государственных услуг, рассмотрено 231 иное обращение граждан с соблюдением установленных законодательством сроков.

Документооборот в 2014 году по Администрации района составил 8932 документа. Администрацией принято 816 постановлений (в 2013 году – 875) и 344 распоряжения по основной деятельности, наиболее значимые проекты постановлений рассматривались на заседаниях коллегии, которые проводились мною ежемесячно. Комиссией проведена антикоррупционная экспертиза 46 постановлений Администрации района.

Администрацией подано в суд 46 исковых заявлений, из них 3 – о снятии граждан с регистрационного учёта, 2 удовлетворено, 40 – об отсрочке исполнения решений суда, удовлетворено - 29. Подано 3 заявления о прекращении исполнительного производства в отношении Администрации, все они удовлетворены.

В числе полномочий Администрации – организация профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации муниципальных служащих.

В 2014 году в Ижевском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по специальности «Государственное и муниципальное управление» за счет средств республиканского бюджета проходили обучение 5 муниципальных служащих, в других ВУЗах – 2.

С начала года повысили уровень квалификации 4 муниципальных служащих, из них по программе «Государственное и муниципальное управление» за счет бюджета Удмуртской Республики - 4.

Важное и ведущее направление - работа с кадровым резервом. Ежегодно коллегиально рассматривается список резерва не только на замещение муниципальных должностей, должностей муниципальной службы, но и на должности руководителей подведомственных предприятий и учреждений. На сегодняшний день в кадровом резерве находится 74 человека.

Проводилась работа по проведению комплекса мер, принимаемых для предотвращения конфликта интересов и предупреждению проявлений коррупции. Сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также све-

дения о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представили все муниципальные служащие, данные сведения были размещены на официальном сайте ОМС МО "Киясовский район".

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация о деятельности Администрации района предоставлялась гражданам в устной форме, в виде документированной информации, в том числе в виде электронных документов. Ежемесячно должностные лица Администрации района проводили встречи с трудовыми коллективами, по месту жительства граждан, участвовали в проведении собраний и сельских сходов по населенным пунктам по вопросам социально-экономического развития района, реализации полномочий Администрации района. Все замечания и предложения, поступившие в ходе встреч, обобщены, доведены до конкретных исполнителей, ход их реализации взят под контроль.

Уважаемые депутаты!

В рамках отведенного времени невозможно осветить всю деятельность исполнительного органа. Полные отчеты структурных подразделений Администрации будут размещены на сайте органов местного самоуправления.

Всем спасибо за совместный труд и взаимодействие в работе. Благодарю Главу района А.В. Максимова за реальную помощь и содействие в осуществлении полномочий Администрации района. Отдельные слова благодарности за помощь в решении вопросов жизнеобеспечения населения Главе Удмуртской Республики А.В. Соловьеву, Председателю Правительства – В.А. Савельеву, его заместителям и руководителям министерств и ведомств, депутатам Государственного Совета Удмуртской Республики Бузилову Валерию Викторовичу и Шутову Андрею Васильевичу.

Спасибо за внимание.

Глава Администрации
МО «Киясовский район»



С.В. Мерзляков